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Paccrosauue. HepaBeHcTBO TpeyroabHUKA.

Teopusa u pa3dmunra.

Obueuzsecmuo oburodnoe svipascenuve “Kpamuatiuee paccmoanue mencdy mouxamu ecmov npamas”. I'osopsa max, 06biu-
HO UMEOM 8 8UAY, YMO OAUKHY OMPE3KA, COCIUHANUE20 J6€ MOUKY NAOCKOCTU MOHCHO NPUHAML 3G Mepy ydasénnocmu
uz dpye om dpyea. Taxyw mepy NPuHAMO HA3bI64Mb PACCTOAHUEM Mexcdy moukamu. Onpasdvisaem maxot evibop mom
Paxm, umo paccmosnue Jetcmeumesbro 8 HEKOMOPOM CMBICAE KPAMUATULee: OHO HE YMEHLWUMCA, ecay "no dopoze 3aT0-
dumv” 6 NPOMENCYMOUNYI0O MOUKY.

1) okaxuTe, 9T0 CAN B TPEYTOJBHUKE OMH YOI MEHBIIE IPYTOro, TO U MPOTUBOIEKAIIAA €My CTOPOHA TOKE MEHBIIE
CTOPOHEI, IPOTUBOJIEKAIIEN IPYTOMY YIUIy.

2) MlokaxkuTe HEPABEHCTBO TPEYTroJbHUKA: B J1060M Tpeyronbauke A BC Bepuo mepaserctso: AB + BC > AC.

3) Jokaxure, 4yro aus Jaobbix Tpéx rtouek A, B, C Ha miockocru BepHo HepasencrsBo: AB + BC > AC. B kakux
CAYYIAAX MOCTUTASTCA PABEHCTBO?

Hepasencmeo AB+BC > AC u 6epym 3a ocrosy npu obuiem onpedesenut, paccmosnus mercdy moukams (uau dpyaumu
o6vexmamu). A umenno, 2060pam, w0 360an0 PACCTOAHNE MEXAY TOYKAMU, ecal #1000l nape mouex (A, B) coom-
sememeyem noaoxcumeavroe wucao p(A, B), npuuém das 40661z mpéxr mouex cnpasedauso (0600uEnnoe) HEPALBEHCMEO
mpeyzoavnura: p(A, B)+p(B, C) = p(A, C). Paccmoanue mexcdy co6nadarouumy movkam no onpedesenuo Cuumaemcs
HYAEBHLM.

Uz doxazannozo acko, wmo dauna ompesra Jetcmeumesvro MOHCETM, CAYHumsb paccmosnuem. l'osopa o paccmoanuy
meancdy mouramu A u B mbr 6ydem, xax npasuao umems 6 sudy umenno eé u nucams we p(A, B), a npocmo AB. Ho unoeda
peub 6ydem udmu o dpyeus cnocobas U3MEPEHUA PACCTMOANUS.

Jadavu:

4) Mano meckoabko Touek: Ay, As, As,...A,. Mokaxure, aro AjAs + As Az + ...+ A,—14,, > A1 A,,. Korga Bo3aMoxHO
pPaBeHCTBO?

5) Mausr nee Touxku, A u B. Kakue TOYKM TUIOCKOCTHU PACTIONOXKEHE! Oanxke K A, vem k BY

6) Ecau WKOIBHUKY B TYPUCTHYECKOM LIOXOAE AOCTAIOT PYKOBOAKUTE/ IOX04a AYPAUKUMU BoIpocaMu THia ” A cKOIbKO
HaM emé uaTu?”, o orevdaeT "2 kM (OpoBepbTE MpU caydae). IIpeamosoXuM, 9TO MBI CIMTAEM PACCTOAHUE MEXKTY
COBIAJAIONIMMY TOYKAMU paBHBIM 0, a MeXIy Pa3JINIHBIMA TOYKAMU — BCET/Ja PABHBIM 2 KM. ByaeT Ju BBIIOIHATHCA
HEPABEHCTBO TPEYyrOAbHUKAT

7) Kaxoso paccrosaue ot 2 no 57 IpugymMante Kakon-HUOY Ib CIOCOO M3MEPUTE PACCTOAHUE MEXKIY TUCIAMHE.

8) [Isa orpeska nepecekarmorcs. [Jokaxure, 9T0 CyMMApHOE PACCTOSHKE OT TOYKM [IEPECEYEHUs] 10 KOHUOB OTPE3KOB
(Bcex YeTHIPEX) MEHBINE, YeM TAKOBOE OT JIOOU IPYTOU TOYKH.

9) Hespasnexe or gBYX gepeBeHL HPOXOAUT IIOCCE. YKAKUTE, Die Ha HEM CTPOUTH aBTOGYCHYIO OCTAHOBKY TAK, YTOOLL
CYMMAapHOE PacCTOSHME OT Heé 10 00emX MTepeBeHb OBII0 MUHUMAILHBIM.

10) Jopora u peka (mpsMble JUHUK) IEPECEKAIOTCS IO OCTPLIM yruoM (TaM MOCTHUK). BHyTpu yria CTOMT BCAJHVK.
Bcanauky TpebyeTca HAIOMTDL KOHA U BHIEXaTh Ha gopory. Kak 5To caenaTh, IpoexaB MEHUMAILHOE PACCTOAHUE?

11) Oee pexu (upsmble aunHuu) ¢ MEPTBOU M C XKUBOU BOAOU CAUBAIOTCA IOL OCTPHIM yIVIOM. BHyTpm yria crout
NBanymxa-nypadok. On xo4eT HAOpaThb XUBOU U MEPTBOM BOALI M BEPHYTHLCSI HA MCXOAHOE MecTo. Kak »To cuenarsb,
MPOEXAB MUHUMAJILHOE PACCTOAHUET

12) a) Ha cropone rpeyroasuuxka ABC (ue na AC) Basara rouxa D. Hokaxure, uro AD + DC < AB+ BC. 6) Buyrpu
rpeyroibauka ABC B3sra Touka D. [loxaxwure, uro AD + DC < AB + BC.

13) B ocrpoyroasuom rpeyroasauke ABC Touku E u F' cyro cepegunnt cropon AB u BC coorsercrsenno. Ha cropone
AC BuiGpana Touka M tak, uro M E > FA. [okaxure, uro MF < FC.

14) Ha maockocTu 0OTMEYEHO HECKOABKO TOYEK, HUKAKME TPU U3 KOTOPBIX HE JekKaT Ha oguou mpamon. Jlioba coegununa
HEKOTOPLIE TOYKHU IPAMOJMHEHHBIMEU oTpeskaMu. (OKasaioch, 9TO HEKOTOPBIE OTPE3KU nepecekaiorcs. Jlepa B3smach co-
€JUHUTH TOYKHU IO-APYI'OMY, COXPAHUB KOIMIECTBO OTPE3KOB K CAeNIaB uXx Hemepecekawomumucs. Umenno, Jlepa, 3amerur
nBa mepecekawoumxcsa orpeska AB u CD, ctupaet ux u deptut otpesku AC u BD. o6wércs au Jlepa ceoero?

15) ConmocraBuM Kax g0 Touke A mIOCKOCTH €€ KOOPAUHATHL (A ; Gy). JloKaxuTe, 9T0 B KA4eCTBEe PACCTOAHUSL MEXK Iy
TOYKAMU MOXKHO IpUHATH a) p(A, B) = |a; — by| + |ay — by|; 6) p(A, B) = maz (|ay — by, |ay — byl).



